№ 1033

Составив по условию задачи три равенства О + В = 11; В + П = 15; О + П= 14. Можно сложить эти  равенства, тогда  имеем 2 (О + В + П) = 40. Отсюда О + В + П = 20. Подставляя в данное равенство значение суммы из первоначальных трех равенств, получим П = 9, О = 5, В = 6.

№ 1034

1) Оканчивается на ноль.

2) Оканчивается на 3; можно записать как 333.

3) Запятую, чтобы получить десятичную дробь 4,5.

№ 1035

Когда Петя возвращается домой за ручкой, он тратит дополнительно 10 минут (3 + 7). Двигается он с той же скоростью. Вся дорога у него занимает 20 минут (по условию). Значит, за эти 10 минут он проходит половину всего пути, но эта дополнительная половина складывается из двух равных частей (вернулся к дому и пошел обратно). Значит, он дважды прошел четверть пути.  

Ответ: вспомнил о ручке, пройдя четверть пути.

№ 1036

Основная идея решения состоит, в том, чтобы понять, как изменится число после приписывания к нему цифры 2.  После чего составить уравнение (х + 200 000)(3 = 10х + 2

и решить его методом весов не составит труда.

Ответ: 85 714.

№ 1037

Рассмотрим случай, когда Коля не проигрывал. Тогда его партнеры поочередно менялись – Петя, Ваня, Петя, Ваня и т. п. Каждый из партнеров Коли сыграл либо 12 (25 : 2 = 12,5), либо 13 партий.  В условии сказано, что Ваня сыграл 12 партий, тогда Петя сыграл – 13. Это возможно, если начинали Коля с Петей.

1)К –П

2)К – В

…

23)К – П

24)К – В

25)К - П

Если Коля проиграет хотя одну из игр, то состоится еще одна игра с участием Вани (партия Петя – Ваня). Партий будет 26. А это невозможно, т.к. в этом случае Ваня сыграет более 12 партий.

Ответ: Коля не отдыхал.
№ 1122 - 1125

Эти  задачи можно решать известным пятиклассникам методом математического моделирования. В качестве модели можно получить одно уравнение или два уравнения с двумя переменными.

№ 1122
При решении нужно помнить, что у кролика 4 ноги (лапы), а у фазана только 2.

Ответ:12 кроликов, 23 фазана.
№ 1123
120 гривен = 120 ∙ 10 коп.= 1200 : 3 алт.= 400 алт.

Ответ: 80 женска и 40 мужеска полу было.
№ 1124
x – первоначальные скорости Вани и Пети. За первые 5 минут расстояние между ними стало – 10х. Пусть Вася увеличил свою скорость в k раз. Тогда за 5 минут со скоростью сближения kx – x было преодолено расстояние в 10х (он догнал Петю).
10х =5 (kx – x)
2 =k – 1
k = 3

Ответ в 3 раза.

№ 1125
Ответ : 63 аршин синего сукна и 75 аршин черного.
